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[bookmark: _Hlk56086296]Ata nº 06/2021 da Audiência Pública para apresentação do Plano Plurianual do município de Gramado para os anos de 2022 a 2025, realizada no dia 09 de agosto de 2021, às dez horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen, conduzida pelo presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, o vereador Joel da Silva Reis do Progressistas.


Ata nº 06/2021 da Audiência Pública para apresentação do Plano Plurianual do município de Gramado para os anos de 2022 a 2025, realizada no dia 09 de agosto de 2021, às dez horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen, conduzida pelo presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, o vereador Joel da Silva Reis do Progressistas. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Ike Koetz e Neri da Farmácia compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter e compondo a Bancada do Partido dos Trabalhadores, o vereador Professor Daniel. Presidente da Comissão saudou o Secretário da Saúde Jeferson Moschem e o Secretário Adjunto da Saúde Volnei Desian, colegas vereadores, comunidade e imprensa. Convidou o Secretário da Saúde e o Secretário Adjunto da Saúde para compor a Mesa, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta audiência pública da Comissão de Orçamentos, Finanças e Contas Públicas, sobre Relatório de Gestão Municipal de Saúde - RGMS 1º quadrimestre de 2021. O Presidente da Comissão explicou a todos a dinâmica desta Audiência Pública e que no transcorrer das manifestações dos representantes do executivo, a comunidade que quiser fazer algum questionamento, pode fazê-lo através das nossas mídias digitais. Dando continuidade, Presidente da Comissão vereador Joel da Silva Reis passou a palavra ao Secretário da Saúde Jeferson Moschem: “Bom dia, cumprindo a determinação, estamos aqui prestando conta das contas da Saúde. O percentual mínimo de aplicação dos recursos é de 15% na Saúde. O RGMS tem que ser aprovado pelo conselho e apresentado em Audiência Pública a cada quadrimestre. Então vamos para a apresentação. De forma bem sintética o Paulo Felippe Pinho, da Prefeitura, que preconiza e tem nos acompanhados na execução, ele não pode vir hoje pela manhã, mas estamos preparando mais pessoas para fazer este acompanhamento. Na Execução da Receita e Despesa, temos um saldo no início do ano de R$ 194.887,05 (cento e noventa e quatro mil oitocentos e oitenta e sete reais e cinco centavos), teve uma Receita de R$ 13.556.517,55 (treze milhões quinhentos e cinquenta e sete mil quinhentos e dezessete reais e cinquenta e cinco centavos), que geraram um rendimento de R$ 462,84 (quatrocentos e sessenta e dois reais e oitenta e quatro centavos), totalizando R$ 13.594.634,09 (treze milhões quinhentos e noventa e quatro mil seiscentos e trinta e quatro reais e nove centavos), ficando um saldo de R$ 157.233,35 (cento e cinquenta e sete mil duzentos e trinta e três reais e trinta e cinco centavos) no findar deste quadrimestre, da Fonte Municipal. A Fonte Estadual que faz o mesmo exercício, tem o Saldo Inicial do Ano de R$ 469.238,01 (quatrocentos e sessenta e nove mil duzentos e trinta e oito reais e um centavo), uma Receita de R$ 1.541.107,51 (hum milhão quinhentos e quarenta e um mil cento e sete reais e cinquenta e um centavos) que gerou um rendimento de R$ 2.336,22 (dois mil trezentos e trinta e seis reais e vinte e dois centavos) foi feita uma Despesa de R$ 588.795,09 (quinhentos e oitenta e oito mil setecentos e noventa e cinco reais e nove centavos), ficando um Saldo de R$ 1.423.886,65 (hum milhão quatrocentos e vinte e três mil oitocentos e oitenta e seis reais e sessenta e cinco centavos). A Fonte Federal, que é o maio volume fora o município, teve um Saldo Inicial de R$ 3.770.394,72 (três milhões setecentos e setenta mil trezentos e noventa e quatro reais e setenta e dois centavos), mais as Receitas deste quadrimestre de R$ 4.446.586,64 (quatro milhões quatrocentos e quarenta e seis mil quinhentos e oitenta e seis reais e sessenta e quatro centavos) que gerou Rendimentos de R$ 15.033,09 (quinze mil trinta e três reais e nove centavos) e com Despesas de R$ 5.703.265,15 (cinco milhões setecentos e três mil duzentos e sessenta e cinco reais e quinze centavos) resultando no Saldo Final de R$ 2.528.749,90 (dois milhões quinhentos e vinte e oito mil setecentos e quarenta e nove reais e noventa centavos). Os Gastos em Saúde então, neste período, foi de R$ 13.757.990,33 (treze milhões setecentos e cinquenta e sete mil novecentos e noventa reais e trinta e três centavos de 18,33(dezoito ponto trinta e três) porcento dentro do mínimo de 15 (quinze) porcento. Nós já estamos trabalhando dentro do vinte porcento. Valores Empenhados, mesmo que muitas licitações ocorram, mas as suas execuções/liquidações se dão ao longo do ano, mesmo estanho empenhadas, mas não estão liquidadas, por isso estes valores não vão bater. Valores Empenhados de janeiro a abril, são de R$ 28.782.450,62 (vinte e oito milhões setecentos e oitenta e dois mil quatrocentos e cinquenta reais e sessenta e dois centavos) e pagos foram de R$ 18.800.293,97 (dezoito milhões oitocentos mil duzentos e noventa e três reais e noventa e sete centavos). Depois temos o valor de Empenhos (próprios) de R$ 22.769.700,13 (vinte e dois milhões setecentos e sessenta e nove mil setecentos reais e treze centavos) e liquidados de R$ 13.746.057,87 (treze milhões setecentos e quarenta e seis mil e cinquenta e sete reais e oitenta e sete centavos) e os pagos R$ 13.186.544,17 (treze milhões cento e oitenta e seis mil quinhentos e quarenta e quatro reais e dezessete centavos), por questão de Tesouraria tem esta diferença entre os liquidados e os pagos. E Outros Recursos Empenhados somam R$ 6.012.750,49 (seis milhões doze mil setecentos e cinquenta reais e quarenta e nove centavos). Temos Despesas Empenhadas em 2021 que são de 2020 e no final tem os valores que tinha ficado com mais de três milhões de contas do passado, isso é tudo pelo sistema do município que vai para o TCU e para o Estado. Tem a diferença entre o pago e o a pagar, então na verdade nós já pagamos R$ 2.917.069,46 (dois milhões novecentos e dezessete mil e sessenta e nove reais e quarenta e seis centavos) do total de R$ 3.099.410,65 (três milhões noventa e nove mil quatrocentos e dez reais e sessenta e cinco centavos) tendo um saldo ainda de R$ 36.396,68 (trinta e seis mil trezentos e noventa e seis reais e sessenta e oito centavos) de situações do exercício anterior que a gente teve que saldar, algumas negociações, algumas perdas de fornecedores, mas agora praticamente zeramos as contas do ano passado na Saúde e estamos conseguindo retomar os contratos, alguns perdemos, estamos buscando novos fornecedores para atender os usuários do SUS que tem um universo muito grande, ele tem três esferas, desde a liberação de um medicamento  e da vacina, até a fiscalização da farmácia, do laboratório que presta para o privado e pode prestar ou não para o SUS mas que presta ao cidadão. O SUS é uma das melhores legislações do mundo, gargalos orçamentários de recursos, mas falta muita gestão de maneira geral, hospitais, mas a nossa realidade é bem diferente do resto do país. Vamos ter algumas reclamações e algumas questões pontuais, houve uma negligência por parte de um médico, mas em termos de gestão, em termos de transparência e em termos de atendimento, a gente ainda vive outra realidade. O ideal, mas ainda depende de cultura, depende de comportamento, as pessoas omitem uma coisa e é outra, só dando um pouquinho referência que não tem nada a ver com os números. Fico à disposição, não sei se o Volnei quer completar mais alguma coisa, a gente fica a disposição para os demais questionamentos.” Não houve manifestação por parte do subsecretário o Presidente da Comissão passou a palavra para os vereadores priorizando os componentes da Comissão e passou a palavra para o vereador Ike Koetz do Progressistas, que fez seu questionamento e foi respondido pelo Secretário Municipal da Saúde Jeferson Moschem. 
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Posteriormente foi passada a palavra para os demais vereadores que tiveram suas manifestações dos seguintes vereadores: Neri da Farmácia que foi respondido pelo Subscretário Volnei Desian e pelo Secretário Municipal da Saúde Jeferson Moschem seguido pelo vereador Joel da Silva Reis que fez suas colocações sem questionamentos.Presidente da Comissão vereador Joel da Silva Reis agradeceu a presença de todos e, antes de encerrar o Secretário Jeferson Moschem pediu a palavra para fazer uma homenagem à servidora Milena Santos, que faleceu nesta data, da Vigilância Sanitária seguido pelo Presidente que abriu a palavra e o Subsecretário Volnei Desian manifestou-se e então deu por encerrada esta audiência pública. Sala de Sessões em 03 de agosto de 2021, Karen Gribel Dinnebier, Assessora de Cerimonial e Protocolo. .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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