
Projeto Cultural

“Arte na Casa do Povo,
Cultura o Ano todo”

Segmento Cultural: Música

Realização
Câmara Municipal de Gramado

Objetivo: Promover o acesso à arte e a cultura para comunidade e visitantes, com apresentações musicais, oportunizando e valorizando os artistas Gramadenses, apresentando a diversidade cultural de nosso município através da música, incentivando a capacidade de auto expressão.
Disponibilizar o espaço Teatro Elisabeth Rosenfeld, pertencente à Câmara Municipal de Gramado, durante o ano de 2017, para músicos Gramadenses, de todas as categorias.

Período do Evento: Março a dezembro de 2017.
Local: Teatro Elisabeth Rosenfeld, Rua São Pedro, 369.

Das Inscrições: poderão participar músicos Gramadenses que comprovem residência em Gramado, ou vínculo empregatício, através de cópia de título de eleitor, comprovante de residência e/ou renda e documento (CPF, RG). No caso de bandas, o critério será a maioria dos integrantes da mesma ser da cidade e comprovar a residência. 
As inscrições estarão abertas de 06 de fevereiro até 06 de março de 2017 e deverão ser feitas pessoalmente na Câmara Municipal de Gramado, no setor de comunicação.

Ficha de inscrição:

Nome Completo: 
CPF:
Título de Eleitor:
Endereço:
Fone:
Categoria: (  ) ROCK        (  )GAÚCHA      (  ) MPB  (  )LIVRE  (  ) CLÁSSICA



Da Promoção e realização
À Câmara Municipal de Gramado disponibilizará o espaço do Teatro Elisabeth Rosenfeld, com estrutura de água, luz e ar condicionado, bem como a limpeza do espaço. Ficará a encargo do Legislativo ainda a questão de abrir e fechar o local. 
Poderá ser realizada a venda de ingressos, sendo de responsabilidade de cada músico, bem como caberá a cada um a organização do seu evento. 
As categorias serão divididas em: Rock, Gaúcha, MPB, Clássica e Livre.
As datas das apresentações serão definidas através de sorteio, conforme a categoria e número de inscritos.

Da divulgação: À Câmara Municipal de Gramado fará a divulgação através do site: http://gramado.rs.leg.br/, da página no facebook:
https://www.facebook.com/camara.gramado/, da twitter: camvergramado, bem como através de envio de texto por parte da assessoria aos veículos de comunicação da cidade. 
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