


Planilha da Ata nº 01/2022 da 1ª Sessão Especial da Vereadores de Gramado, realizada no dia 30 de março de 2022, presidida pelo vereador Renan Sartori.


ABERTURA DOS TRABALHOS 
[bookmark: _Hlk3799533] 
RENAN - Saúdo a presença dos vereadores, dos Secretários Municipais, do Gerente Geral da Gramado Turismo que irão participar da Sessão conosco, da comunidade presente, Imprensa, dos internautas que nos acompanham pelas redes sociais. Invocando a proteção de Deus, declaro aberto os trabalhos desta 1ª Sessão Especial da Câmara Municipal de Gramado, realizada no dia 30 de março de 2022. 

Esta Sessão faz-se necessária para discutirmos e dar oportunidade as manifestações em relação aos serviços de transporte público e transporte escolar no nosso município, assunto de muita relevância, onde temos recebido diversas reclamações e questionamentos da comunidade. 

Antes de iniciar esta Sessão, convido para compôr a Mesa a Secretária Municipal de Educação Simone Andreis, o Secretário Municipal de Trânsito e Mobilidade Urbana Tiago Procópio, e o Gerente Geral da empresa Gramado Turismo Gilnei Garcia.

Daremos início a Sessão com os pronunciamentos dos convidados, sendo que cada um terá o tempo máximo de 30 minutos para suas considerações. Após abriremos um espaço de 3 minutos para os vereadores apresentarem seus questionamentos, o mesmo tempo para as respostas, e um minuto de réplica ao  vereador, se assim desejar.

Após o pronunciamento dos vereadores, a comunidade presente terá 3 minutos para suas perguntas e considerações, se assim desejarem, e o mesmo tempo de 3 minutos será dado para as respostas.


RENAN – Com a palavra, a Secretária de Educação, Simone Andreis, para suas manifestações pelo tempo máximo de 30 minutos.


RENAN – Com a palavra, o Secretário de Trânsito e Mobilidade Urbana, Tiago Procópio, para suas manifestações pelo tempo máximo de 30 minutos.


RENAN – Com a palavra, o Gerente Geral da empresa Gramado Turismo, Gilnei Garcia, para suas manifestações pelo tempo máximo de 30 minutos.


RENAN – Neste momento, a palavra está aberta aos Vereadores para fazerem seus questionamentos e manifestações.


RENAN – A partir de agora, a palavra está aberta ao público presente e para os que nos acompanham pelas redes sociais da Câmara de Vereadores.


*Nada mais tendo a declarar agradeço a presença de todos, e dou por encerrada esta 1° Sessão Especial. Obrigado e boa noite a todos.
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